

成绩加能力,红旗带你实现名校梦!

艺术生文化课高考冲刺班火热招生中

红旗数学
HONGQI MATHS

高考艺术生升学的最大问题是文化课,赢学教育致力于艺术生文化课冲刺培训有近15年的教学经验,艺术生文化课本科升学率保持在90%左右,在同行业中,是办学时间最早,师资最优秀的学校之一,也是河南省最早在文化课各科实行分层次教学的学校。2013年我校取得更好成绩,86%学生升入一本院校或31所重点艺术院校,92%以上升入二本院校。多年的经验告诉我们,很多学艺术的专业考生,由于长时间投身专业课学习,文化课几乎处于荒废状态,重新捡起来文化课,需要很长时间才能恢复到以前的学习成绩,甚至有学生临到高考也没有回到以前的学习状态和学习成绩。那么如何在考前能有一个详细的提分计划呢,红旗数学的经典提分案例告诉你,数学考前提分其实很轻松。

郑州晚报记者 唐善普

赢学教育—红旗数学的典型提分案例

王凯乐:郑州七中 文科 数学104提高至122分

王凯乐2011年6月初三临近中招考试前一星期,妈妈通过其他方式打听到红旗老师,带着孩子试一试的态度来到红旗数学国奥辅导中心,红旗老师看到孩子试卷,针对一道题目给孩子指出了20多分钟,该生一下子就明白了。当年中考考取了110多分,之前该生数学从未突破110分。乐乐妈妈始终记得这一情景。孩子上高三了,数学一直考不了高分,这样综合成绩过一本很危险。孩子妈妈再次找到红旗老师,希望红旗老师能够

在最关键时期再次点醒孩子数学。于是2014年春节之后孩子开始跟随红旗老师进行学习,每周抽出2个小时进行1对1辅导,从2014年2月份开始至3月28日郑州市第二次质量检测数学从104分考取到122分。综合成绩超出一本线将近20分。2014年5月5日郑州市第三次质量检测数学考了110多分,看到孩子跟随红旗老师信心大增,家长在高考前最后一个月把孩子从学校脱离出来,全科托付红旗老师。

张睿佳:郑州十一中分校 文科 数学从58分提高至85分

郑州市3月28日第二次质量检测考试数学成绩50多分,数学极大影响综合成绩的提升,家长很是着急,由于该生初中跟着红旗数学学习2年,高三二检成绩数学不理想,家长再次想起了红旗老师。家长带着学生,带上二检试卷,找到红旗老师辅导。通过试卷分析和孩子沟通,红旗老师发现,张睿佳对于高中每个模块的数学知识

都有印象,但是印象比较模糊,记忆不深刻,红旗老师就结合孩子的特点制定了1对1辅导计划,4次课(8个小时)之后,孩子在5月5日参加郑州市第三次质量检测考试数学取得85分的成绩。这给孩子带来了极大的信心。在距离高考剩下不到一个月的时间,家长希望红旗老师抽出更多时间,加大课时量,帮助孩子冲刺更高的目标。

赢学教育—红旗数学的高考团队

红旗教育冲刺班选聘经验丰富的中青年教师,他们愿意用自己人生成功的高考经历,丰富的一线教学经验以及宝贵的高考阅卷经

历,助力明年高考艺术生学子,鼓舞你们的斗志,增加你们的信心,让你们赢得高考艺术专业和文化课成绩的双丰收。

赢学教育—红旗数学的学习环境

红旗教育冲刺班上课地点位于安静的高校院内,采取封闭的教学管理模式。浓厚的学习氛围,优美的教学环境,这里有宽大的操场,红色的跑道,整齐的乒乓球台。当你高考复

习心浮气躁的时候,一个人走进树林,反思平静自己,抑或是走进红色的跑道去释放自己,也可以去篮球场驰骋纵情自己,发泄高考备考带来的心理压力。

赢学教育—红旗数学艺术生文化课冲刺班招生对象

1.美术、音乐、播音与主持、编导制作、模特、体育、书法等艺术类考生。
2.基础薄弱,一测不理想,被老师忽视想在最后冲刺阶段实现突破的高三学生。

3.锁定名校,但原有的老师、学习环境、学习模式难以达到升学目标的高三学生。

报名时间:2014年11月起至2015年3月止。

第一期开学上课时间为12月20日,其他开学上课时间持续进行中,详情请致电或到校咨询。

地址1:郑州市文化宫路与建设西路交叉口向南200米路东

■温馨提醒

本周日,由郑州晚报主办,红旗数学协办的首届红旗杯数学潜能大赛决赛将如期举行,上周,200名进入复赛的孩子进行了第二轮的比赛,其中最优秀的前十名孩子进入最后的决赛圈,大赛相关详细问题家长可具体咨询组委会,或者添加红旗数学微信取得第一手大赛相关信息。

(省工人文化宫四楼)

电话:0371-67950699

67950899

地址2:郑州市文化路与优胜南路交叉口国奥大厦13楼赢学教育红旗数理化

0371-67097622

67097623



■家长课堂

家长莫要“情绪化” 避免孩子“考试病”

近段时间,有家长反映孩子中考试前后,因心理过度紧张,引起头晕、失眠、记忆阻滞等“考试病”。“自己比孩子更着急,考前就说了女儿几句,结果孩子的成绩反而更糟,真是急死人了。”家长王女士在电话里焦急地说。

郑州晚报记者 唐善普

压力是患“考试病”的主因

临近考试,一些学生出现了心悸、失眠、烦躁、喘息、口干、无食欲等现象,有的甚至出现恶心、呕吐、腹泻、手指震颤,难以持笔等。这些在考试前和考试中出现的反应叫做“考试病”。教育心理咨询师彭锋老师指出,压力是患“考试病”的主要原因。考试对学生来说,它会使学生产生紧张、焦虑的不良情绪,也会使人体的肌肉、神经系统、腺体分泌等产生一些变化,从而导致一些生理上异常情况的出现,产生“考试病”使学生十分痛苦,想学学不进,不学不放心,整天如坐针毡,严重影响

学生的学习和身心健康。

在彭老师看来,发生在家长身上有意无意的误区,是考生致“病”的主因,如喜欢“唱低调”的家长经常抱怨自己的孩子不如人,使孩子心理上产生挫败感,丧失自信心;“情绪化”的家长则通常以测试分数论奖惩,考好了便大加奖赏,考糟了便严惩不贷,结果造成孩子心理失衡。

“有时候家长的一句话或一个表情,都可能给孩子造成压力。”彭老师说,尤其在考前,家长需要做的只能是“释压”。

化解“考试病”,试试这几招

如何防治过度紧张的“考试病”,以良好心态应对考试呢?家长不妨试试这些技巧。

一、淡化考试,让孩子放松心情。有些孩子在考试前的焦虑情绪大多是对即将到来的考试结果存在预期性担忧,越接近考试,家长越要引导孩子淡化考试意识,不要有心理负担。

二、保持必胜的信心。孩子面临考试,家长要多与孩子沟通交流。在信心动摇时,尽量让他自己从成功的地方想自己的长处;学习累了,与家长说说感受,听听歌;遇

到难题,找老师和学生帮忙,要思路找方法,树立信心。

三、合理安排,劳逸结合。考前切忌拼命开夜车,要保证每天睡眠6~8小时。因为人脑都有周期性兴奋期,要善于发现自己的“规律”,早起时精神振奋,可以先“啃硬骨头”,到了疲劳感时再换一门课程,交叉复习,有张有弛,最大限度地开发大脑潜能。尤其是有了“考试病”症状后,更要以休息为主,合理安排时间,劳逸结合。

金吉列留学参加新西兰领事馆开馆仪式

金吉列留学作为国内留学行业的旗舰品牌,与新西兰教育界有着长期良好且紧密的合作关系,更是行业内唯一一家拥有单独新西兰咨询团队的留学中介服务机构。近日,金吉列留学副总裁张瀛瀛女士受邀参加了新西兰驻成都总领事馆开馆仪式,并荣幸地获得与新西兰总理直接交流的机会。总理很感谢中国的留学中介服务机构为新西兰留学产业作出的突出贡献,并期待今后更紧密的合作。

据悉,新西兰驻成都总领事馆的正式开馆,成为新西兰在上海、广州、香港设立领馆后在华设立的第4家领事机构。夏琳

金水区艺术小学喜获全国啦啦操冠军赛第一名

12月12日,2014全国啦啦操冠军赛在江苏无锡开赛,金水区艺术小学啦啦操社团20名小选手参加了角逐,喜获小学丁组爵士第一名、小学丁组集体花球自选动作第一名。

随着比赛场上的音乐响起,队员们身着短裙,个个笑容灿烂似精灵般地出场了。整套动作整齐、流畅、热情;队员们齐心协力、努力拼搏,最终获得佳绩。

据悉,此次全国啦啦操冠军赛在无锡华美达广场酒店和锡山高级中学同时打响,来自全国20个省市区的216支队伍4200多名选手参加了40多个项目的角逐。张勤 海霞

